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Необхідною умовою участі країни у світових і регіональних інтеграційних процесах є її кон-
курентоспроможність на міжнародному ринку інвестицій. Так, висока інвестиційна активність, засто-
сування досконалих механізмів залучення інвестицій, повне і всебічне використання їх потенціалу в 
економічній теорії і господарській практиці визначається як вагома складова формування засад рів-
ноправної інтеграції країни до світового співтовариства. Світовий досвід підтверджує, що подолання 
кризових явищ і прискорення розвитку економічного комплексу країн, в яких відбувається розбудова 
ринкових відносин, серед інших важелів активізації економічного життя потребує залучення й ефек-
тивного використання іноземних інвестицій, оскільки останні, акумулюючи підприємницький, дер-
жавний і змішаний капітал і забезпечуючи доступ до сучасних технологій і менеджменту, не лише 
сприяють формуванню національних інвестиційних ринків, але й прискорюють розвиток інших рин-
ків – товарних (ринків послуг) і факторних.  

Перед Україною наразі стоїть завдання наздогнати світовий ринок. При цьому іноземні інвес-
тиції розглядаються нами як один з ключів до інтеграції ринково орієнтованої і демократичної Украї-
ни в Європу. Втім, в умовах загострення глобальної конкуренції між країнами за іноземний, першою 
чергою, підприємницький капітал, національна економічна політика має бути орієнована не стільки 
на пряму участь країни у світових інвестиційних процесах, скільки на створення умов для налаго-
дження їх інвестиційного співробітництва на партнерських засадах як на національному, так і на між-
народному інвестиційних ринках. 

При цьому визначальним завданням державної політики України в інвестиційній діяльності є 
створення рівних умов для ведення бізнесу та інвестування в економіку України суб’єктами господа-
рювання різної форми власності і державної приналежності, здійснення процесу інвестування на прозо-
рих і цивілізованих принципах, утвердження прав приватної власності (передусім на землю, нерухомість) 
та забезпечення їх надійного захисту, поліпшення структури інвестиційних джерел, розвиток стійких та 
ефективних фінансових інститутів та інститутів, що здійснюють фінансове адміністрування. Так, в 
Україні на сьогодні вже створено єдине правове поле для інвестування, забезпечено рівні права здійс-
нення інвестиційної діяльності всім суб’єктам незалежно від форм власності і господарювання, гара-
нтується збереження умов, за яких відбувалось інвестування, передбачені гарантії захисту інвестицій. 

Аналіз статистичних даних з прямого іноземного інвестування [1] дозволяє констатувати з 
одного боку досить низьку активність іноземних інвесторів в Україні та недостатність обсягу залуче-
них до її економіки прямих інвестицій, що пояснюється передусім низьким рівнем інвестиційної при-
вабливості держави, а з іншого – інертність процесу інтеграції вітчизняної економіки до міжнародно-
го інвестиційного ринку, пасивну участь України у процесах міжнародної інвестиційної взаємодії, що 
не відповідає стратегічним пріоритетам розвитку країни. Географічна структура іноземного інвесту-
вання в Україні визначається з одного боку глибиною традиційних зовнішньоекономічних зв’язків, а 
з іншого – потребою диверсифікації міжнародної інвестиційної діяльності для подальшого налаго-
дження і розвитку інвестиційного співробітництва з новими партнерами [2]. 

Зростання іноземних інвестицій в Україні сприяє активізації зовнішньої торгівлі, забезпечує 
структурні зрушення в національній економіці та поліпшення якісних показників на мікро- і макрорі-
внях, що підвищує її здатність чинити опір руйнівному впливу глобального середовища. 

Оскільки сучасний стан розвитку України характеризується складною політичною ситуацією, 
прискоренням інфляції, які є рушійними мотивами прагнення власників капіталу убезпечитись від 
політичних та економічних ризиків, то збереження позитивних тенденцій у сфері іноземного інвесту-
вання вітчизняних суб’єктів набуває першочергового значення серед завдань України у контексті 
міждержавної взаємодії. Отже, іноземне інвестування має посідати особливе місце у структурі зовні-
шньоекономічних пріоритетів розвитку економіки України. 
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